
Lijst van vragen – totaal

1
Kan de minister aangeven wanneer de vertrouwelijke informatie openbaar
kan en zal worden gemaakt?

2
Is er door de EU eerder een melding gemaakt dat de oppervlaktecontroles
niet goed waren?

3
Op basis van welke uitgangspunten/EU-afspraken moeten daar nu
wijzigingen in plaatsvinden?

4
Wat zijn de eisen van de EU t.a.v. de wijzigingen? Heeft dit ook gevolgen
voor de mestplaatsingruimte? En welke gevolgen heeft dit voor de
uitbetaling van de toeslagrechten?

5
Wanneer een agrariër het niet eens is met de veranderingen in de
perceelsregistratie moet hij dit aantonen, maar wie gaat die kosten
betalen? Worden fouten gemaakt door Dienst Regelingen (DR) door DR
zelf vergoed? Zijn de veranderingen getoetst aan de EU eisen?

6
Hoe en op basis van welk systeem van perceelsregistratie voeren andere
EU-lidstaten de perceelsregistratie uit?

7
Klopt het dat het in Ierland sinds kort is toegestaan om sloten, greppels en
hagen, mits deze goed worden onderhouden mee te nemen in de definitie
van landbouwgrond? En dat de Ierse regering dit mogelijk heeft gemaakt
naar aanleiding van de Health Check, de tussentijdse evaluatie van het
Europese landbouwbeleid? Zo ja, waarom kan niet hetzelfde gelden voor
Nederland?

8
Waarom kunnen er in Ierland voor grond met landschapselementen zoals
sloten, greppels en hagen wel bedrijfstoeslagen worden betaald?

9
Hoe staat het antwoord op de motie nr. 87 van het lid Atsma c.s., waarin
wordt aangegeven dat de aangepaste perceelsregistratie kan leiden tot
minder of meer uitbetaling van het aantal toegekende toeslagrechten, in
verhouding tot het gestelde in het dictum van de eerder genoemde motie?

10
Zijn de financiële gevolgen van de aanpassing van het perceelsregister
voor eerdere en volgende jaren dan BTR2009/ SAN 2009 wel voor
rekening van de ondernemers?

11
Aangegeven wordt dat de minister in het overleg met de Europese
Commissie ten volle inzet om de financiële gevolgen voor BTR 2009 en
SAN 2009 niet ten laste te laten komen voor de ondernemers, maar kan
dit volgens de EU regelgeving (bv verordening 1122/ 2009 en 73/2009)?
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12
Kan herziening van het perceelsregister ook worden gezien als overheids-
interventie als bedoeld in de EU verordening over de toeslagrechten? Zo
nee, waarom niet? Zo ja, waarom wel?

13
Op welke wijze heeft Nederland de nadere regels met betrekking tot het
systeem voor de identificatie van de percelen landbouwgrond dat de
lidstaten overeenkomstig artikel 17 van Verordening (EG) nr. 73/2009
moeten toepassen, ingevuld? Welk systeem hanteert Nederland en
waarom? En passen de gegevens zoals het Kadaster in bezit heeft in deze
definitie zoals gesteld in het artikel 17 van Verordening (EG) nr. 73/2009,
en heeft een (interne) check plaatsgevonden op het gehanteerde systeem?

14
Klopt het dat de herziening van het perceelsregister niet is uitgevoerd
door cartografen van DR of het kadaster? Zo ja, door wie is de herziening
gedaan?

15
Welke gevolgen heeft de herziening van het perceelsregister voor
derogatie bedrijven, bijvoorbeeld wat te doen met de eis dat het bemes-
tingsplan voor 1 februari 2010 ingediend dient te zijn? En wat heeft de
aanpassing voor gevolg op de eerdere jaren waarvoor bedrijven derogatie
hebben aangevraagd?

16
Kan de minister uiteenzetten hoe de systemen in andere landen functio-
neren en of ze ook de toets der kritiek van de Europese Commissie
doorstaan?

17
Waarom is er in Nederland gekozen voor het systeem dat we nu gebrui-
ken en dat reeds langer onder kritiek van de Europese Commissie stond?

18
Heeft de nieuwe perceelsregistratie effecten voor de mestplaatsings-
ruimte?

19
Welke gevolgen heeft de nieuwe situatie voor de in het verleden uitge-
keerde toeslagrechten?

20
Waarom worden sloten, slootkanten, plassen niet in het perceelregistratie-
systeem opgenomen, terwijl deze van essentieel belang zijn voor effectief
weidevogelbeheer?

21
Hoe hoog is de huidige gemiddelde geconstateerde afwijking bij de
huidige perceelsregistratie?

22
Wat zijn de financiële gevolgen van de nieuwe perceelregistratie?

23
Hoe ver is de minister LNV met de opschoning van de perceelregistratie-
gegevens?
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